

正 誤 表 ERRATA  
薬 学 雜 誌 YAKUGAKU ZASSHI

卷 Vol.	頁 Page	行 Line	誤 Error	正 Correction
127	1747	Author names 3行目	Kiminori <u>MOURI</u> , <sup>b</sup> Masaaki ETO, <sup>d,e</sup> and Toshio SUZUKI <sup>a</sup>	Kiminori <u>MOHRI</u> , <sup>b</sup> Masaaki ETO, <sup>d,e</sup> and Toshio SUZUKI <sup>a</sup>
127	1747	所属機関 1行目～ 2行目	<sup>a</sup> <i>Department of Pharmacy, Akita University Hospital, 1-1-1 Hondo Akita 010-8543, Japan,</i> <sup>b</sup> <i>Department of Clinical Pharmacy, Meiji Pharmaceutical University, ……</i>	<sup>a</sup> <i>Department of Pharmacy, Akita University Hospital, 1-1-1 Hondo Akita 010-8543, Japan,</i> <sup>b</sup> <i>Clinical Pharmaceutics Laboratory, Department of Pharmacy and Health Sciences, Meiji Pharmaceutical University, ……</i>